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An die
Tierfutternothitfe-
Augsburg e.V.
Lauterlech 38
85152 Augsbung

86150 Augsburg
Prinzregentenpl. 2

Telefon 0821 506'1q59
Telefax 0821 505-2222
Zi.Nr.: 4L4

13.05.2ß16

Fre f ste 1 I urngsbescl-re
fÜr 2012 bis ?Ol4 zur

Körperschaftsteue
und Gewerbesteuer
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5?:ti;:l**:na+T iit nach § 5 Abs. r Nr. e KSIG von dei rörperscnartsteuerTnu nach § 3

GewStG von der GeI^,erbesteuer befreitr weil sie aussctließlich und unmittelbar steuerbegünst
öemeinnützigen Zwecken im Sinne der §§ 51 It' A0 dient'

Die Körperschaft unterhält einen (einheitlichen) steuerpflichtigen wirtschaftlichen Geschäfts-
betrieb. Für diesen ergibt sich unter 'S..ü.f.i.ttigung der Besteuerungsgrenze nach § 64 Abs' 3 A0

bzw.derFreibeträgenach§24KStGund§llAos.tSatz3GewStGkeineKörperschaftsteuerund
keine Gewerbesteuer.
itwa geleistete vorauszahlungen werden gesondert abgerechnet.

Die Rechtsbehelfsbelehrung bezieht sich nur auf die vorstehende(n) Feststellung(en)'

Hinureise zur Steuenbegünstigung-ii. farp.tschaft fördert folgende gemeinnützige Zwecke:
- Förderung des Tierschutzes

Die Satzungszwecke entsprechen § 52 Abs' 2 Satz I Nr' 14 A0'

Hinweise zun Ausstellung von Zuuendungsbestätigungen
Zuwendungsbestätigungen f ür Spenden:
Die Körperschaft i;t"-oerecntigt, für Spendenr die ihr zur verwendung für diese Zwecke zugewendet
werden,ZuwendungsbestätigungennachamtlichvorgeschriebenemVordruck(§50Abs.lEStDv)
auszuste Ilen.
Die amtlichen Muster für die Ausstetlüng steuerlicher_Zuwendungsbestätigungen stehen im Internet
unter https:,/,/www.formulare-bfinv.de ais ausfü11bare Formulare zur Verfü9un9'

Zuwendungsbestätigungen für Mitgliedsbeiträge:
Die Körperscnatt isi'ü...iitisi; iil. llitsri.dsbeiträge Zuwendungsbestätigunsen nach amtlich vorge-
schriebLnem Vordruck (§ 50 Abs. l ESTDV) auszustellen'

Zuwendungsbestätigungen für Spenden und ggfs. Mitgliedsbeiträge dürfen nur ausgestellt werden'
wenn das Datum des Freistellung"u."ci;äiüäi-ni.tt iäng.t ats fünf Jahre zurückliegt' Die Frist ist
taggenau zu berechnen (§ 53 Abs. 5 A0)'

Haftung bei unnichtigen Zuwendungsbestätigungen und fehlvennendeten Zuuendungen
*er vorsätztich ;J!;" ;;;;--i"[.ra"ti;--;i;; unrichtise Zuwendunssbestätiguns ausstellt oder
veranlasstr dass Zuwendungen nicht )u den in der Zuwendungsbestätigung angegebenen.steuer-
begünstigten Zwecken verwendet ,..AIi, -ttäft.t für die enigangene Steuer' Dabei wird die
entgangene rinrommenit.u.1. od.. Körperschaftsteuer mit 30 %t die Äntgangene Gewerbesteuer pauschal
mit 15 % der Zuwen;;;;-;;;.;;izt (§'r6u Äus. 4 EStc, § e Abs.'3 KSt6, § e Nr' 5 GewStG)'

Hinreise zum Kapitalertragsteuenabzug
Bei Kapitaterträgen, die bis zum 3l.12.zotg zufließenr reicht für die Abstandnahme vom Kapital-
ertragsteueraozug nich § q4a aus. al 7 und l0 Satz I Nr. 3 EStG die Vorlage dieses Bescheides
oder die Ubertassunö ;in;r amtlich beglaubigten.-Kopie dieses Bescheides aus'
Das Gleic-he gilt bis zum o. a. Z.it;;;ki iü. 'Oi. Erstattung von Kapitalertragsteuer nach

s 44b Abs.6 ESt5' durch das o.piiiütr."na. Kredit- oder Finanzdienstleistunssinstitut'
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Finanzkasse Günzburgr DSt Krumbach
Nordstr. 8' 85381 Krumbach
Zi.Nr.: 105 Te1.: 08221 902'533

l,leitere Informationen auf der letzten Seite oder im
Internet unter www. finanzamt.bayern.de

Kreditinstitut:
BBk Augsburg
rBAN DE76 7200 0000 0072 0015
Spk Günzburg-Krumbach
rßAN DE93 7205 1840 0000 0000
UniCredit Bank- HYPoVe re inbk
rBAN DE86 7202 L876 0010 3750
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§feuernummer LU3_/ItL/Ut6ö6

Annrerkungen
Bitte beachten Sier däss die Inanspruchnahme der Steuerbefreiung auch von
Geschäftsführung abhängtr die der Nachprüfung durch das Finanzamt - 99f.Außenprüfung - unterliegt. Die tatsächliche Geschäftsführun9 muss auf dieund unmittelbare Erfü11ung der steuerbegünstigten Zwecke gerichtet sein und

5elte

der tatsächlichen
im Rahmen einer
ausschließliche

die Bestimmungen

t-

det Satzung beachten.
Auch für die Zukunft muss dies durch ordnungsmäßige Aufzeichnungen (Aufstellung der Einnahmen und
Ausgabenr Tätigkeitsbericht, Vermögensübersicht mit Nachweisen über Bildung und Entwicklung der
Rücklagen) nachgewies'en werden (§ 53 A0)

Enläuterungen
Es ist regelmäßig zu überprüfen' ob die tatsächliche Geschäftsführung dengemeinnützigkeitsrechtlichen Bestimmungen entspricht. Ihre nächste Steuererklärung reichen Siebitte - vorbehaltlich einer abweichenden Aufforderung des Finanzamtes - in 20tB für das Jahr 2017ein. Bitte ächten Sie daraufr alle in der Steuererklärung genannten Unterlagen mit einzureichen.
Rechtsbehelf sbelehrun g
Die Freistellung von der Körperschaftsteuer und Gewerbesteuer kann mit den Einspruch angefochten
werden.
Der .Einspruch ist bei dem vorbezeichneten Finanzamt oder bei der angegebenen Außenstelle
schriftlich einzureichenr diesem./ dieser elektronisch zu übermitteln oder dort zur Niederschrift
zu erklären.
Ein Einspruch ist jedoch äusgeschlossenr soweit dieser Bescheid einen Verwaltungsakt ändert oderersetztr 909elt den ein zulässiger Einspruch oder (nach einem zulässigen Einspruch) eine zulässigeKlager Revision oder Nichtzulassungsbeschwerde anhängig ist. In diesem Fa11 wird der neue
Verwaltungsakt Gegenstand des Rechtsbehelfsverfahrens.
Die Frist für die Einlegung eines Einspruchs beträgt einen t'lonat.
Sie beginnt mit Ablauf des Tages, an defi Ihnen dieser Bescheid bekannt gegeben worden ist. Bei
Zusendung durch einfachen Brief gilt die Bekanntgabe mit dem dritten Tag nach Aufgabe zur Post aIsbewirktr €S S€i dennr dass der Bescheid zu einem späteren Zeitpunkt zugegangen ist.

- hretlere tntormallonen
öffnungszeiten:
1'lo-Do 7:30-13:00 / Do 14:00-17:15,/Fr -12:00

Nahve rkeh rsanbindung :
Hauptgebäude: Haltestellen Hauptbahnhofr Königsplatz
Steuerfahndung/Bewertung: Haltestelle Klinkertor


